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PRIMER EJERCICIO

CUESTIONARIO

ADVERTENCIAS:
� No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo, introduzca la mano en el

cuadernillo y con un movimiento ascendente, rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
derecha)

� Este cuestionario consta de preguntas, preguntas correspondientes al100 50 temario común
y preguntas correspondientes a la a. Se incluyen preguntas adicionales de50 parte específic 6
reserva ( correspondientes al y al ) que serán3 temario común 3 programa específico
valoradas en el caso de que se anule alguna de las 50 preguntas del bloque correspondiente.

� Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su sustitución.

� El tiempo de realización de este ejercicio es de .100 minutos

� Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. Las contestaciones erróneas se
penalizarán descontando un tercio del valor de una respuesta correcta. Las respuestas
en blanco no penalizarán.

� Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la «Hoja de Examen» es el que
corresponde al número de pregunta del cuestionario.

� En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta.

� Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

� No se permite el uso de libro ni documentación alguna, móvil o ningún otro elemento
electrónico.

�SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.
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A - 1 

1.- Al amparo del artículo 53 de la Constitución Española de 1978, ¿de cuál de los siguientes 

derechos puede cualquier ciudadano recabar su tutela ante los Tribunales ordinarios por un 

procedimiento basado en los principios de preferencia y sumariedad? 

A) La objeción de conciencia. 

B) La propiedad privada. 

C) Al trabajo. 

D) A circular por el territorio nacional. 

 

2.- ¿Cuál de los siguientes derechos puede ser suspendido durante el estado de sitio? 

A) El derecho de la persona detenida a ser informada de forma inmediata, y de modo que le 

sea comprensible, de sus derechos y de las razones de su detención. 

B) El derecho de los empresarios a adoptar medidas de conflicto colectivo. 

C) El derecho de asociación. 

D) El derecho a participar en los asuntos públicos, directamente o por medio de representantes. 

 

3.- Conforme al artículo 57 de la Constitución Española de 1978, en relación a la Corona, 

extinguidas las líneas llamadas en derecho, ¿a quién corresponde proveer a la sucesión? 

A) Al Gobierno en la forma que más convenga a los intereses de los españoles. 

B) Al Gobierno en la forma que más convenga a los intereses de España. 

C) A las Cortes Generales en la forma que más convenga a los intereses de España. 

D) Al Congreso de los Diputados en la forma que más convenga a los intereses de los 

españoles. 

 

4.- ¿Qué cámaras forman las Cortes Generales? 

A) El Senado, el Congreso de los Diputados y las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

B) El Congreso de los Diputados y el Senado. 

C) El Senado, el Congreso de los Diputados y la Diputación Permanente. 

D) La Cámara Baja, la Cámara Alta y los parlamentos autonómicos. 

 

5.- ¿Cuál es la cámara de representación territorial de acuerdo con el artículo 69 de la 

Constitución Española de 1978? 

A) Las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

B) El Consejo Interterritorial. 

C) El Senado. 

D) El Congreso de los Diputados. 

 

6.- ¿Quién será competente en las causas contra Diputados y Senadores? 

A) La Sala de lo Penal del Tribunal Supremo. 

B) La Diputación Permanente. 

C) La Audiencia Nacional. 

D) El Tribunal Superior de Justicia de Madrid, o en su defecto el de la comunidad autónoma de 

residencia de la persona encausada. 
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7.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones recoge todos los requisitos para ser miembro del 

Gobierno de acuerdo con lo establecido en el artículo 11 de la Ley 50/1997, de 27 de 

noviembre, del Gobierno? 

A) Ser español o extranjero con residencia legal en España, mayor de edad, disfrutar de los 

derechos de sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o 

cargo público por sentencia judicial firme. 

B) Ser español o ciudadano de la Unión Europea, mayor de edad, disfrutar de los derechos de 

sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público 

por sentencia judicial firme. 

C) Ser español o ciudadano de la Unión Europea, mayor de edad, disfrutar de los derechos de 

sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público 

por sentencia judicial firme, ni tener antecedentes penales en vigor. 

D) Ser español, mayor de edad, disfrutar de los derechos de sufragio activo y pasivo, así como 

no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público por sentencia judicial firme y reunir 

el resto de los requisitos de idoneidad previstos en la Ley 3/2015, de 30 de marzo, reguladora 

del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado. 

 

8.- De acuerdo con lo que establece el artículo 13 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del 

Gobierno, la suplencia de los Ministros, para el despacho ordinario de los asuntos de su 

competencia: 

A) Le corresponderá en todo caso al Secretario de Estado según el orden de prelación en el 

correspondiente real decreto de estructura del Ministerio. 

B) Será determinado por el Presidente del Gobierno entre los Secretarios de Estado del 

Ministerio correspondiente. 

C) Será determinada por Real Decreto del Presidente del Gobierno, debiendo recaer, en todo 

caso, en otro miembro del Gobierno. 

D) Será determinado por el Presidente del Gobierno entre quien él designe, con el único 

requisito que la persona designada tenga rango de alto cargo. 

 

9.- De acuerdo con el artículo 98 de la Constitución Española de 1978: 

A) Los miembros del Gobierno no podrán ejercer otras funciones representativas que las 

propias del mandato parlamentario, ni cualquier otra función pública que no derive de su 

cargo, ni actividad profesional o mercantil alguna. 

B) Los miembros del Gobierno tienen el carácter de inviolables ante la Ley hasta la finalización 

de su mandato. 

C) Los miembros del Gobierno no podrán ejercer otras funciones representativas que las 

propias del mandato parlamentario, ni cualquier otra función pública, ni actividad profesional 

o mercantil salvo que sea compatible con su área de actividad. 

D) Los miembros del Gobierno serán nombrados por el Rey a propuesta del Congreso de los 

Diputados. 
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10.- El artículo 55 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, del Régimen Jurídico del Sector Público, 

establece la estructura de la Administración General del Estado. Según lo establecido en 

dicho precepto, señale la afirmación correcta respecto de la estructura de la organización 

territorial. 

A) Son órganos superiores tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuáles tendrán nivel de Subdirector General. 

B) Son órganos superiores los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, que 

tendrán rango de Subsecretario, mientras que son órganos directivos los Subdelegados del 

Gobierno en las provincias, los cuales tendrán nivel de Director General. 

C) Son órganos superiores tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuales tendrán nivel de Director General. 

D) Son órganos directivos tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuales tendrán nivel de Subdirector General. 

 

11.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta con relación al ejercicio del derecho a 

la autonomía reconocido en el artículo 143 de la Constitución Española de 1978? 

A) Las provincias limítrofes con características históricas, culturales y económicas comunes, 

los territorios insulares y las provincias con entidad regional histórica podrán acceder a su 

autogobierno y constituirse en Comunidades Autónomas. 

B) La reforma de los estatutos se ajustará al procedimiento establecido en los mismos y 

requerirá, en todo caso, la aprobación del Consejo de Ministros, mediante Real Decreto. 

C) La iniciativa del proceso autonómico, en caso de no prosperar, solamente podrá reiterarse 

pasados 10 años. 

D) Se podrá admitir la federación de Comunidades Autónomas mediante Ley Orgánica. 

 

12.- De acuerdo con lo establecido en el artículo 153 de la Constitución Española de 1978, el 

control de la actividad de los órganos de las Comunidades Autónomas se ejercerá: 

A) Por el Senado como cámara de representación territorial. 

B) Por el Congreso de los diputados. 

C) Por la jurisdicción contencioso-administrativa. 

D) Por las Cortes Generales, como representantes del pueblo español, según establece el 

artículo 66 de la Constitución. 

 

13.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones acerca de los Tratados modificativos y la 

Constitución Europea es correcta? 

A) La Constitución Europea no llegó a entrar en vigor debido a la negativa de Reino Unido e 

Irlanda. 

B) El Tratado de Maastricht se firmó el 1 de noviembre 1993. 

C) El Tratado de Niza se firmó el 1 de febrero de 2003. 

D) El Acta Única Europea entró en vigor el 1 de julio de 1987. 

 

14.- ¿Cuál de los siguientes Estados Miembros, entró a formar parte de la entonces 

Comunidad Económica Europea junto con Dinamarca? 

A) Austria. 

B) Irlanda. 

C) Suecia. 

D) Finlandia.  
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15.- ¿Cuál de los siguientes es un objetivo de la Unión Europea al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 3 del Tratado de la Unión Europea (TUE)? 

A) El establecimiento de un mercado interior. 

B) El respeto de los derechos humanos, incluidos los de las personas pertenecientes a minorías. 

C) El pluralismo político y cultural y la no discriminación. 

D) La tolerancia y la solidaridad. 

 

16.- Respecto de las relaciones entre el Derecho Comunitario y el ordenamiento jurídico de 

los Estados miembros, el artículo 5 del Tratado de la Unión Europea señala que: 

A) En virtud del principio de proporcionalidad, la Unión actúa dentro de los límites de las 

competencias que le atribuyen los Estados miembros en los Tratados para lograr los 

objetivos que éstos determinan. 

B) La delimitación de las competencias de la Unión se rige por el principio de subsidiariedad. 

C) La delimitación de las competencias de la Unión se rige por el principio de proporcionalidad. 

D) En virtud del principio de atribución, la Unión actúa dentro de los límites de las competencias 

que le atribuyen los Estados miembros en los Tratados para lograr los objetivos que éstos 

determinan. Toda competencia no atribuida a la Unión en los Tratados corresponde a los 

Estados miembros. 

 

17.- El artículo 288 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea dispone respecto de 

los actos jurídicos de la Unión que: 

A) La decisión será obligatoria en todos sus elementos. 

B) Los dictámenes serán vinculantes. 

C) La directiva tiene siempre un alcance general. 

D) La directiva será obligatoria en todos sus elementos. 

 

18.- De acuerdo con lo que establece el artículo 81 de la Constitución Española de 1978, las 

leyes orgánicas regularán: 

A) Los derechos fundamentales y las libertades públicas. 

B) Los presupuestos Generales del Estado. 

C) La ratificación de los Tratados Internacionales. 

D) La reforma de la Constitución Española. 

 

19.- La aprobación de las Leyes Orgánicas, de acuerdo con el artículo 81 de la Constitución 

Española de 1978, requerirá: 

A) Mayoría simple del Congreso, en una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

B) Mayoría absoluta del Congreso, en una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

C) Mayoría cualificada que requiere el voto favorable de tres quintas partes del Congreso, en 

una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

D) Aprobación por mayoría absoluta de ambas Cámaras, a propuesta exclusiva del Gobierno. 

 

20.- De acuerdo con lo que establece el artículo 82 de la Constitución Española de 1978, la 

delegación legislativa deberá otorgarse mediante una ley de bases cuando su objeto sea: 

A) La formación de textos articulados. 

B) Refundir varios textos legales en uno solo. 

C) La regulación de algún caso de extraordinaria y urgente necesidad. 

D) La aprobación de los Presupuestos Generales del Estado. 
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21.- De acuerdo con el artículo 5 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, la falta o insuficiente acreditación 

de la representación: 

A) No impedirá que se tenga por realizado el acto de que se trate, siempre que se aporte aquélla 

o se subsane el defecto dentro del plazo de diez días que deberá conceder al efecto el 

órgano administrativo. 

B) Supondrá el archivo del expediente sin más trámite. 

C) Permitirá dictar resolución de inadmisión a trámite de la solicitud presentada. 

D) Permitirá dictar resolución desestimatoria de la solicitud por falta o insuficiente acreditación 

de la representación. 

 

22.- De acuerdo con el artículo 82 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se podrá prescindir del trámite de 

audiencia: 

A) En cualquier caso, siempre que se haga antes de dictar la oportuna resolución. 

B) Cuando en el procedimiento solo figuren los informes preceptivos establecidos por las 

normas. 

C) Cuando no figuren en el procedimiento ni sean tenidos en cuenta en la resolución otros 

hechos ni otras alegaciones y pruebas que las aducidas por el interesado. 

D) En todo caso, siempre que en la resolución correspondiente se incluya expresamente los 

motivos concretos por los que se prescinde de dicho trámite. 

 

23.- De acuerdo con el artículo 24 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los procedimientos iniciados a 

solicitud del interesado, el vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución 

expresa, implicará: 

A) Que se produzca silencio administrativo, que tendrá efectos estimatorios en todo caso, al 

tratarse de un incumplimiento por parte de la Administración de su obligación de resolver en 

plazo que el ciudadano no tiene el deber jurídico de soportar. 

B) Que se produzca silencio administrativo, que tendrá efecto desestimatorio o estimatorio 

según se defina por la Administración en los requisitos del procedimiento administrativo que 

se publiquen en su sede electrónica. 

C) Que se entienda estimada por silencio administrativo, excepto en los supuestos en los que 

una norma reglamentaria establezca lo contrario. 

D) Que se entienda desestimada por silencio administrativo en los procedimientos de 

impugnación de actos. 

 

24.- De acuerdo con el artículo 68 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, si la solicitud de iniciación del 

interesado no reúne los requisitos que señala el artículo 66, y, en su caso, los que señala el 

artículo 67 u otros exigidos por la legislación específica aplicable: 

A) Se podrá inadmitir a trámite dicha solicitud previa comunicación al interesado. 

B) Se requerirá al interesado para que, en un plazo de diez días, subsane la falta o acompañe 

los documentos preceptivos. 

C) Se podrá dictar archivar la solicitud del interesado, sin necesidad de otros trámites. 

D) Se le advertirá al interesado que, cuando se produzca su paralización por causa imputable 

a la Administración, transcurridos tres meses sin aportar los requisitos, se producirá la 

caducidad del procedimiento. 
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25.- De acuerdo con el artículo 90 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el caso de los procedimientos 

de carácter sancionador: 

A) La resolución que ponga fin al procedimiento no será ejecutiva hasta que no se dicte 

sentencia del recurso contencioso interpuesto. 

B) La resolución que ponga fin al procedimiento será inmediatamente ejecutiva una vez 

notificada la misma. 

C) La resolución que ponga fin al procedimiento será inmediatamente ejecutiva desde el día 

siguiente a su notificación. 

D) La resolución que ponga fin al procedimiento será ejecutiva cuando no quepa contra ella 

ningún recurso ordinario en vía administrativa. 

 

26.- ¿Qué contrato, según la Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público, tiene por objeto la 

ejecución de una obra, aislada o conjuntamente con la redacción del proyecto? 

A) Contrato de suministro. 

B) Contrato de compraventa. 

C) Contrato de ejecución. 

D) Contrato de obras. 

 

27.- ¿A cuál de los siguientes principios se ajusta la contratación pública de acuerdo con la 

Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público? 

A) Devengo. 

B) Imperatividad. 

C) Publicidad y transparencia de los procedimientos. 

D) Oferta. 

 

28.- ¿Cuál de los siguientes es un contrato del sector público sometido a la Ley 9/2017, de 

Contratos del Sector Público? 

A) Contratos onerosos celebrados por las Administración General del Estado. 

B) Concesiones que se adjudiquen a otro Estado en relación con obras y servicios directamente 

relacionados con el equipo militar sensible, u obras y servicios específicamente con fines 

militares, u obras y servicios sensibles. 

C) Las encomiendas de gestión reguladas en la legislación vigente en materia de régimen 

jurídico del sector público. 

D) Convenios incluidos en el ámbito del artículo 346 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea que se concluyan en el sector de la defensa y la seguridad. 

 

29.- Señalar la respuesta INCORRECTA:  Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado 

Público (TREBEP), los empleados públicos se clasifican en: 

A) Funcionarios de carrera. 

B) Personal eventual. 

C) Personal laboral, ya sea fijo, por tiempo indefinido o temporal. 

D) Empleados públicos designados. 
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30.- Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el 

Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público (TREBEP), cuál es un 

principio ético: 

A) Cumplir con las órdenes de los altos cargos. 

B) Obedecer las instrucciones y órdenes profesionales de los superiores, salvo que constituyan 

una infracción manifiesta del ordenamiento jurídico. 

C) Cumplir con la Constitución y el resto del ordenamiento jurídico. 

D) Observarán las normas sobre seguridad y salud laboral. 

 

31.- El artículo 31 del IV Convenio Único para el personal laboral de la Administración General 

del Estado regula los órganos de selección. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta 

de acuerdo con lo establecido en dicho precepto? 

A) Cada órgano de selección estará compuesto, como mínimo, por cuatro representantes de la 

Administración. 

B) Cada órgano de selección estará compuesto, como mínimo, por cinco representantes de la 

Administración. 

C) Al menos la mayoría de las personas que forman parte del órgano de selección deberán 

pertenecer a un grupo profesional superior al del puesto de trabajo convocado. 

D) Al menos la mayoría de las personas que forman parte del órgano de selección deberán 

pertenecer a un grupo profesional igual o superior al del puesto de trabajo convocado. 

 

32.- Señale la respuesta correcta respecto de los órganos de selección según lo dispuesto 

en el artículo 60 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, 

aprobado mediante Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre. 

A) Los órganos de selección deberán de estar formados por el mismo número de mujeres y 

hombres y al menos uno de sus miembros deberá tener una persona con discapacidad. 

B) La pertenencia a los órganos de selección por parte de los trabajadores, lo será en 

representación de la organización sindical que los designe. 

C) Los órganos de selección serán colegiados y su composición deberá ajustarse a los 

principios de imparcialidad y profesionalidad de sus miembros. 

D) El personal directivo no podrá formar parte de los órganos de selección. 

 

33.- Al amparo de lo dispuesto la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del 

personal al servicio de las Administraciones Públicas, ¿en cuál de los siguientes supuestos 

será susceptible la compatibilidad con una actividad privada? 

A) La participación superior al 10 por 100 en el capital de las Empresas concesionarias de la 

Administración. 

B) La participación inferior al 10 por 100 en el capital de las Sociedades concesionarias de la 

Administración. 

C) El desempeño de actividades privadas, incluidas las de carácter profesional, sea por cuenta 

propia o bajo la dependencia o al servicio de Entidades o particulares, en los asuntos en que 

esté interviniendo, haya intervenido en los dos últimos años o tenga que intervenir por razón 

del puesto público. 

D) El desempeño de actividades privadas, incluidas las de carácter profesional, sea por cuenta 

propia o bajo la dependencia o al servicio de Entidades o particulares, en los asuntos en que 

esté interviniendo, haya intervenido dentro del último año o tenga que intervenir por razón 

del puesto público. 
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34.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre las garantías de las que pueden disfrutar los 

trabajadores que conformen los Comités de Empresa y Delegados y Delegadas de Personal, 

como representación legal del personal laboral se corresponde con lo establecido en la letra 

a) del artículo 87.1 del IV Convenio colectivo único para el personal laboral de la 

Administración General del Estado? 

A) Prioridad de permanencia en el organismo o centro de trabajo respecto de los demás 

trabajadores y trabajadoras en los supuestos de suspensión o extinción por causas objetivas. 

B) Apertura de expediente contradictorio en el supuesto de sanciones por faltas graves, o muy 

graves, en el que serán oídos, aparte de la persona interesada, el Comité de Empresa o 

restantes Delegados o Delegadas de personal. 

C) Prioridad de permanencia en el organismo o centro de trabajo respecto de los demás 

trabajadores y trabajadoras en los supuestos de suspensión por causas objetivas. 

D) Apertura de expediente contradictorio en el supuesto de sanciones por faltas leves, o graves, 

en el que serán oídos, aparte de la persona interesada, el Comité de Empresa o restantes 

Delegados o Delegadas de personal. 

 

35.- De acuerdo con lo previsto en el artículo 94 del l IV Convenio colectivo único para el 

personal laboral de la Administración General del Estado, señale la respuesta correcta con 

relación a la suspensión del contrato de trabajo para el personal laboral fijo y su 

reincorporación: 

A) Si el trabajador o trabajadora no solicitarán la reincorporación a la Administración en el plazo 

de un mes desde la finalización de la situación que dio origen a la suspensión se procederá 

de oficio a declararles en excedencia voluntaria por interés particular con un periodo mínimo 

de permanencia de dos años. 

B) El trabajador o trabajadora deberá solicitar su reincorporación a la Administración en el plazo 

de 15 días desde la finalización de la situación que dio origen a la suspensión del contrato 

de trabajo. 

C) La reincorporación podrá realizarse en un puesto de trabajo de su mismo grupo pero 

diferente familia y/o especialidad profesional, en cualquier Departamento u organismo, a 

elección del trabajador, pero en la misma localidad de su puesto de origen. 

D) La reincorporación podrá realizarse en un puesto de trabajo de su mismo grupo familia y/o 

especialidad profesional, en el mismo Departamento u organismo,  pero podrá solicitar el 

trabajador una localidad distinta a la del puesto de origen, basado en motivos de conciliación 

familiar. 

 

36.- Durante el ejercicio del derecho de huelga: 

A) No se extingue la relación de trabajo y en ningún caso puede dar derecho a sanción alguna. 

B) El trabajador permanecerá en situación de alta especial en la Seguridad Social, con 

suspensión de la obligación de cotizar por parte del empresario, pero no del propio trabajador. 

C) El trabajador permanecerá en situación de alta especial en la Seguridad Social, con 

suspensión de la obligación de cotización por parte del empresario y del propio trabajador. 

D) Los trabajadores en huelga no podrán efectuar publicidad de la misma, aunque fuere de 

forma pacífica. 
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37.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el procedimiento de conflicto colectivo de 

trabajo es correcta? 

A) Solo podrán ser instados por los representantes de los trabajadores por iniciativa propia en 

el ámbito correspondiente al conflicto. 

B) Una vez utilizado por los trabajadores, estos no podrán ejercer el derecho a la huelga. 

C) Si es iniciado por a instancia de los empresarios , y los trabajadores ejercen el derecho de 

Huelga, el procedimiento continuará sin que se proceda al archivo de las actuaciones hasta 

su resolución. 

D) Podrá plantearse para modificar, entre otros aspectos, lo pactado en Convenio Colectivo o 

establecido por laudo. 

 

38.- ¿Quién ejerce el control interno de la gestión económica y financiera del sector público 

estatal, de acuerdo con la Ley 47/2003, General Presupuestaria? 

A) La Dirección General de Presupuestos. 

B) La Intervención General del Estado. 

C) La Subdirección General de Gestión Económica del Departamento. 

D) El Ministerio de Hacienda. 

 

39.- ¿Cuál de los siguientes es un ingreso de capital de acuerdo con el artículo 41 de la Ley 

47/2003, General Presupuestaria? 

A) Activos financieros. 

B) Impuestos directos. 

C) Impuestos indirectos. 

D) Enajenación de inversiones reales. 

 

40.- ¿Dónde se recogerá la dotación para atender necesidades imprevistas en la forma 

establecida en el artículo 50 de la Ley 47/2003, General Presupuestaria? 

A) En el Fondo de Imprevistos. 

B) En el Capítulo 1 de los Presupuestos Generales del Estado. 

C) En el Fondo de Contingencia. 

D) En el Capítulo 9 de los Presupuestos Generales del Estado. 

 

41.- Indique la respuesta INCORRECTA. El empresario deberá constituir un servicio de 

prevención propio cuando concurra alguno de los siguientes supuestos: 

A) Que se trate de empresas que cuenten con más de 500 trabajadores. 

B) Que, tratándose de empresas de entre 250 y 500 trabajadores, desarrollen alguna actividad 

considerada peligrosa. 

C) Cuando lo decida la autoridad laboral. 

D) En ningún momento es obligatorio tener un servicio de prevención propio. Basta con un 

servicio de prevención ajeno. 

 

42.- La Ley Orgánica 3/2007 de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres,  

dispone que cualquier comportamiento realizado en función del sexo de una persona con el 

propósito de atentar contra la dignidad y crear un entorno intimidatorio, denigrante se 

considera: 

A) Discriminación directa. 

B) Acoso sexual. 

C) Discriminación indirecta. 

D) Acoso por razón de sexo. 
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43.- Conforme al artículo 49 de la Ley Orgánica 3/ 2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres, para impulsar la adopción voluntaria de planes de igualdad, 

el gobierno establecerá: 

A) Medidas de acción positiva, especialmente dirigidas a las pequeñas y medianas empresas. 

B) Medidas de fomento, dirigidas a empresas de 50 o mas trabajadores. 

C) Medidas de Fomento, dirigidas a pequeñas y medianas empresas. 

D) Medidas de acción positiva, dirigidas a cualquier empresa, sea de capital público o privado. 

 

44.- Conforme establece la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 

mujeres y hombres, del informe periódico sobre el conjunto de actuaciones en relación con 

la efectividad del principio de igualdad entre hombres y mujeres, se dará cuenta en: 

A) Consejo de Ministros. 

B) Congreso. 

C) Senado. 

D) Cortes Generales. 

 

45.- ¿ Cuál de los siguientes es un objetivo de desarrollo sostenible? 

A) Fin de la pobreza. 

B) Industria Verde. 

C) Desempleo cero. 

D) Financiación sostenible. 

 

46.- ¿Cuál de las siguientes es una infracción grave conforme a la ley 19/2013, de 9 de 

diciembre, de Trasparencia, acceso a la información pública y buen Gobierno? 

A) La realización de actos encaminados a coartar el ejercicio del derecho de huelga. 

B) El notorio incumplimiento de las funciones esenciales inherentes al puesto de trabajo o 

funciones encomendadas. 

C) La adopción de acuerdos manifiestamente ilegales que causen perjuicio grave a la 

Administración o a los ciudadanos. 

D) No guardar el debido sigilo respecto a los asuntos que se conozcan por razón del cargo, 

cuando causen perjuicio a la administración o se utilice en provecho propio. 

 

47.- ¿Cuáles de las siguientes resoluciones NO necesitan ser motivadas, conforme al artículo 

20 de la Ley 19/2013 de Transparencia, acceso a la información y buen gobierno? 

A) Las que denieguen el acceso a la información. 

B) Las que concedan el acceso parcial o a través de una modalidad distinta de la solicitada. 

C) Las que permiten el acceso cuando haya habido oposición de un tercero. 

D) Todas las resoluciones en materia de transparencia necesitan ser motivadas. 

 

48.- ¿Qué plazo prevé la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia acceso a la 

información y buen gobierno para la notificación al solicitante de la resolución que conceda 

o deniegue el acceso? 

A) Un mes desde la recepción de la solicitud por el órgano competente para resolver. 

B) Dos meses desde la recepción de la solicitud por el órgano competente para resolver. 

C) Un mes desde la presentación de la solicitud por el solicitante. 

D) Dos meses desde la presentación de la solicitud por el solicitante. 
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49.- ¿Cuál es el plazo de prescripción de las faltas muy graves conforme establece el artículo 

32 de la Ley 19/2023 de 9 de diciembre de transparencia, acceso a la información pública y 

buen gobierno? 

A) Tres años. 

B) Un año. 

C) Cinco años. 

D) Cuatro años. 

 

50.- ¿ A quién corresponde el refrendo del nombramiento del Presidente/a del Consejo de 

Transparencia y Buen Gobierno? 

A) Al Consejo de Ministros. 

B) Al Congreso. 

C) Al Rey. 

D) A las Cortes Generales. 

 

51.- Según la Ley Orgánica 1/1982, de 5 de mayo, de protección civil del derecho al honor, a 

la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, tendrá la consideración de intromisión 

ilegítima en el ámbito de protección delimitado por el artículo segundo de esta Ley: 

A) La revelación de datos privados de una persona o familia conocidos a través de las 

manifestaciones de terceros. 

B) La utilización del nombre, de la voz o de la imagen de una persona para fines publicitarios, 

comerciales o de naturaleza análoga. 

C) La divulgación de hechos relativos a la vida privada de una persona o familia que afecten a 

su desempeño y/o actividad profesional. 

D) La captación, reproducción o publicación por fotografía, filme, o cualquier otro procedimiento, 

de la imagen de una persona en lugares o momentos que puedan resultar comprometidos. 

 

52.- Según el artículo 86 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos 

Personales y garantía de los derechos digitales. 

A) Toda persona tiene derecho a solicitar motivadamente de los medios de comunicación 

digitales la inclusión de un aviso de actualización suficientemente visible junto a las noticias 

que le conciernan cuando la información contenida en la noticia original no refleje su 

situación actual como consecuencia de circunstancias que hubieran tenido lugar después 

de la publicación, causándole un perjuicio. 

B) Toda persona tiene derecho a solicitar en cualquier caso de los medios de comunicación 

digitales la inclusión de un aviso de actualización suficientemente visible junto a las noticias 

que le conciernan cuando la información contenida en la noticia original no refleje su 

situación actual como consecuencia de circunstancias que hubieran tenido lugar después 

de la publicación, causándole un perjuicio. 

C) Toda persona tiene derecho a solicitar motivadamente de los medios de comunicación 

digitales la inclusión de un aviso de actualización suficientemente visible junto a las noticias 

que le conciernan cuando la información contenida en la noticia original menoscabe su buen 

nombre. 

D) Toda persona tiene derecho a solicitar en cualquier caso de los medios de comunicación 

digitales la inclusión de un aviso de actualización suficientemente visible junto a las noticias 

que le conciernan cuando la información contenida en la noticia original menoscabe su buen 

nombre. 
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53.- Siempre que el derecho de rectificación se ejercite de conformidad con lo establecido en 

la Ley Orgánica 2/1984, de 26 de marzo, el director del medio de comunicación social deberá: 

A) Ponerse en contacto con el afectado para delimitar el objeto de la información recurrida. 

B) Consultar con los servicios jurídicos del medio de comunicación el alcance y justificación de 

la rectificación. 

C) Publicar o difundir íntegramente la rectificación, dentro de los tres días siguientes al de su 

recepción. 

D) Suprimir la información original por los perjuicios que haya podido ocasionar al honor del 

afectado. 

 

54.- Según el artículo 11 del Código Europeo de Deontología del Periodismo (1993): 

A) Las empresas periodísticas se deben considerar como empresas especiales cuyos objetivos 

empresariales deben subordinarse al mantenimiento de las sociedades democráticas. 

B) Las empresas periodísticas se deben considerar como empresas especiales cuyos objetivos 

empresariales coexisten con el mantenimiento de una sociedad democrática y cohesionada. 

C) Las empresas periodísticas se deben considerar como empresas especiales cuyos objetivos 

empresariales pueden primar en determinadas circunstancias a fin de poder seguir 

prestando un derecho fundamental y un servicio público. 

D) Las empresas periodísticas se deben considerar como empresas especiales 

socioeconómicas cuyos objetivos empresariales deben quedar limitados por las condiciones 

que deben hacer posible la prestación de un derecho fundamental. 

 

55.- Según el artículo 2 del Código Deontológico de la FAPE, el primer compromiso ético del 

periodista es: 

A) El respeto a la verdad. 

B) La preservación de la justicia. 

C) La protección de los derechos de los ciudadanos. 

D) El mantenimiento de la democracia. 

 

56.- ¿De qué elementos consta el modelo comunicativo de Harold Lasswell? 

A) Emisor, destinatario, canal, feedback, ruido. 

B) Emisor, mensaje, canal, receptor, efecto. 

C) Codificación, descodificación e interpretación. 

D) Emisor, receptor, su respectiva autoimagen, presión del medio. 

 

57.- ¿A qué grupo de comunicación pertenece el periódico Sur? 

A) Vocento. 

B) Prensa Ibérica. 

C) Grupo Godó. 

D) Unidad Editorial. 

 

58.- ¿Cómo se denomina a la información de agencia que presenta la máxima urgencia? 

A) Avance 

B) Previa 

C) Flash 

D) Boletín 
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59.- ¿En qué año nació la Agencia EFE? 

A) 1939 

B) 1975 

C) 1954 

D) 1945 

 

60.- Según el artículo 9 de la Ley 34/1988, de 11 de noviembre, General de Publicidad: 

A) Los medios de difusión deslindarán perceptiblemente las afirmaciones efectuadas dentro de 

su función informativa de las que hagan como simples vehículos de publicidad. 

B) Los medios de difusión podrán utilizar sus plataformas informativas para hacerse eco de 

campañas institucionales. 

C) Los medios de difusión en ningún caso podrán utilizar sus espacios informativos para emitir 

campañas institucionales. 

D) Los anunciantes podrán utilizar cualquier canal a su disposición para emitir su publicidad 

siempre y cuando se atenga a estándares de veracidad y buena fe. 

 

61.- Según la Ley 29/2005, de 29 de diciembre, de Publicidad y Comunicación Institucional, 

¿quién aprueba el Plan anual de publicidad y comunicación institucional? 

A) El Ministerio de Presidencia. 

B) La Comisión de publicidad y comunicación institucional. 

C) El Consejo de Ministros. 

D) El Ministerio de Hacienda. 

 

62.- Según el Plan 2024 de Publicidad y Comunicación Institucional, ¿qué ministerio ha 

planificado un mayor número de campañas para 2024? 

A) Transición Ecológica y Reto Demográfico. 

B) Cultura. 

C) Igualdad. 

D) Industria y Turismo. 

 

63.- Según la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, queda 

prohibida la publicación y difusión o reproducción de sondeos electorales por cualquier 

medio de comunicación: 

A) Durante los tres días anteriores a la votación. 

B) Durante los dos días anteriores a la votación. 

C) Durante los diez días anteriores a la votación. 

D) Durante los cinco días anteriores a la votación. 

 

64.- Según la Ley 29/2005, de 29 de diciembre, de Publicidad y Comunicación Instituciona, 

solo se podrán promover o contratar campañas institucionales de publicidad y de 

comunicación cuando tenga entre sus objetivos: 

A) Destacar los logros de gestión o los objetivos alcanzados por la Administración General del 

Estado (AGE) y demás entidades integrantes del sector público estatal. 

B) Promover valores cívicos y que fomenten la convivencia. 

C) Informar a los ciudadanos sobre la existencia de procesos electorales y consultas populares. 

D) Apoyar al tejido productivo español dentro y fuera del territorio nacional. 
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65.- Señale la opción que contenga todas las redes sociales en las que tiene cuenta el 

Ministerio de Política Territorial y Memoria Democrática. 

A) En Facebook y X. 

B) En Facebook, X, YouTube e Instagram. 

C) En X e Instagram. 

D) En Facebook, X, Instagram y TikTok. 

 

66.- ¿Quién generalizó la técnica de la pirámide invertida en la redacción de noticias 

periodísticas? 

A) Associated Press 

B) Reuters 

C) The New York Times 

D) The Washington Post 

 

67.- En lenguaje audiovisual, ¿a qué se refiere el término ‘total’? 

A) La grabación íntegra de la que luego se extrae la pieza audiovisual. 

B) Las imágenes de recurso que acompañan a la narración de la pieza audiovisual. 

C) Los rótulos en los que aparece el nombre y cargo de la persona que interviene en la pieza 

audiovisual. 

D) Las declaraciones de los protagonistas de la pieza audiovisual hechas a cámara. 

 

68.- En lenguaje radiofónico, ¿a qué se le denomina ‘careta’? 

A) Señal sonora que sobre la sintonía o fondo musical incluye créditos, títulos fijos y otros textos 

sobre los contenidos de un espacio de radio. 

B) Señal sonora que separa secciones, noticias o párrafos en un espacio radiofónico. 

C) Conjunto de señales acústicas que recrean el marco y la atmósfera de un espacio o sección 

radiofónicos. 

D) Montaje breve, que puede incluir música, palabra y otros recursos sonoros, destinado a la 

venta de un producto comercial o a promocionar un espacio de radio. 

 

69.- En el contexto de un informativo televisivo, ¿a qué tipo de pieza se la conoce como 

‘breve’? 

A) Las que solo cuentan con la locución del presentador. 

B) Las que abren el informativo en la batería de titulares/sumario. 

C) Las que abordan la llamada ‘información soft’ (cultura, sociedad, curiosidades…). 

D) Las que duran unos 20 segundos y se agrupan en tres o cuatro hasta conformar la extensión 

de una noticia. 

 

70.- Las crónicas televisivas se emiten: 

A) Siempre en directo. 

B) Siempre grabadas. 

C) Pueden combinar directo y grabación. 

D) Preferentemente al inicio del informativo. 
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71.- El Manual de Estilo de RTVE, ¿qué estipula acerca del uso de cámaras y micrófonos 

ocultos para grabar la información? 

A) Lo prohíbe. 

B) Lo permite. 

C) Lo permite siempre y cuando la relevancia de la información así lo justifique y no haya otro 

medio para obtener el material. 

D) Lo permite con la autorización previa del Comité de Ética Informativa de RTVE. 

 

72.- ¿Cuál es el medidor oficial de audiencias digitales en España? 

A) Comscore. 

B) Nielsen. 

C) OJD. 

D) GfK Dam. 

 

73.- El efecto sonoro que acentúa un instante concreto de un espacio de radio recibe el 

nombre de: 

A) Careta. 

B) Indicativo. 

C) Golpe. 

D) Ráfaga. 

 

74.- ¿Cuál es la principal característica de la crónica radiofónica, que la diferencia de otros 

géneros? 

A) Tiene carácter testimonial, por lo que la narración se suele realizar desde el lugar de los 

hechos. 

B) La materia prima con la que se elabora es la interpretación. 

C) La crónica siempre tiene lugar en el momento en que están sucediendo los hechos. 

D) Debe quedarse en la descripción de los hechos y no abundar en demasiados datos de 

contexto. 

 

75.- ¿En qué campo de la ficha descriptiva se especifica el control de la difusión de una 

imagen en el proceso de documentación fotográfica? 

A) En el campo “Resumen”. 

B) En el campo “Publicación”. 

C) En el campo “Uso”. 

D) En el campo “Préstamo”. 

 

76.- ¿Cuándo se produce el “silencio documental”? 

A) En la catalogación, cuando no se completan los puntos de acceso necesarios por los que 

puede ser identificado un documento. 

B) En la fase de indización documental, cuando la selección de conceptos principales no se 

adapta a los usuarios a los que se dirige el documento. 

C) En la elaboración del resumen documental, cuando éste no contiene la idea esencial del 

texto original en el título del documento. 

D) En el proceso de recuperación de la información, cuando las palabras clave no son las 

adecuadas para definir la búsqueda. 
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77.- ¿Qué son los descriptores en el lenguaje documental? 

A) Palabra o conjunto de palabras que representan un único concepto que será el utilizado para 

el análisis y recuperación del documento. 

B) Vocabularios controlados y estructurados formalmente, formados por términos que guardan 

entre sí relaciones semánticas y genéricas. 

C) Instrumento que define la incorporación y gestión de los metadatos de contenido, contexto 

y estructura de los documentos electrónicos a lo largo de su ciclo de vida. 

D) Información que identifica a la persona u organización que produce el documento. 

 

78.- ¿Qué formato mantiene los datos de la imagen captados por el sensor de la cámara sin 

comprimir ni procesar? 

A) JPG. 

B) RAW. 

C) TIFF. 

D) PSD. 

 

79.- ¿Qué es la latencia de video? 

A) Es el tiempo que transcurre en una emisión entre el momento en que la cámara capta lo que 

está ocurriendo y el momento en que los usuarios lo ven. 

B) Es un códec o capa de software para codificar y descodificar los archivos de vídeo durante 

su grabación y reproducción. 

C) Proceso de corrección del color en la edición de un vídeo para adaptarlo a algo exactamente 

igual a lo que percibe el ojo humano. 

D) Frecuencia a la que se captan los fotogramas del vídeo, expresada en fotogramas por 

segundo (fps). 

 

80.- ¿Cuál de las siguientes siglas hace referencia a una red de distribución de contenidos 

para entregar el vídeo a los espectadores de forma rápida y eficaz? 

A) HTML5. 

B) HLS. 

C) CDN. 

D) RTMP. 

 

81.- ¿Cuáles de los siguientes equipamientos de una emisora de radio forman parte de un 

equipamiento básico de baja frecuencia? 

A) Radioenlace, antena y micrófono. 

B) Mezclador, micrófono e intercomunicador. 

C) Modulador de la señal, antena y amplificador. 

D) Intercomunicador, micrófono y antena. 

 

82.- ¿Qué es la hipertextualidad? 

A) Herramienta de creación, enlace y distribución de información de varias fuentes que permite 

desarrollar textos con una estructura que conecta varios contenidos escritos y audiovisuales 

a través de enlaces. 

B) Uso de las nuevas tecnologías (videos, imágenes, audio…) en la elaboración de los textos. 

C) Capacidad que un sistema da a cualquier usuario para interactuar con el mismo, dando pie 

a acciones como la selección de contenido o la participación. 

D) La relación que mantiene un texto con otros textos. 
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83.- ¿Cómo se llama el accesorio de soporte para cámaras pensado para estabilizar imágenes 

al grabar planos en movimiento y reducir las vibraciones? 

A) Cabeza caliente. 

B) Polecam. 

C) Travelling. 

D) Steadycam. 

 

84.- ¿Qué es la Multiplexación? 

A) Modelo de conexión a internet utilizando como medio de enlace varios satélites. 

B) Técnica que permite la transmisión simultánea de múltiples señales a través de un único 

canal de comunicación. 

C) Formato de funcionamiento de una antena parabólica a través de dos reflectores: uno que 

apunta al lugar de recepción, y otro donde se sitúa el detector. 

D) Sistema auxiliar de transmisión utilizado en la producción en exteriores. 

 

85.- ¿Qué es un dark site? 

A) Registro de ficheros erróneos o corruptos indizados por un documentalista en la labor de 

ingesta de material informativo. 

B) Parte oculta de internet, toda aquella información que no ha sido indexada por los motores 

de búsqueda. 

C) Web preparada con antelación a una crisis y lista para hacerse pública rápidamente con el 

objetivo de mantener a la audiencia informada. 

D) Término utilizado por el sociólogo británico Frank Webster para referirse a los aspectos 

negativos de la sociedad de la información y la brecha digital que ésta genera. 

 

86.- Se conoce como servicio principal de noticias a: 

A) El informativo diario (por la mañana, por la tarde y por la noche) de una cadena de televisión 

o radio. 

B) El equipo humano de informativos de la cadena de televisión o radio. 

C) El conjunto de boletines horarios de una emisora de radio. 

D) Un informativo especial o monográfico. 

 

87.- ¿Qué nombre recibe la estructura que siguen los canales temáticos informativos de 

televisión, que cada media hora aproximadamente repasan las principales noticias, y las de 

última hora se van incorporando en reemplazo de las que van perdiendo importancia 

A) Estructura de caracol. 

B) Estructura del ventilador. 

C) Estructura de la rueda. 

D) Estructura de reciclaje. 

 

88.- ¿Cómo se llama la pieza de un informativo de televisión en la que la voz del presentador 

se superpone en directo sobre las imágenes de la noticia. 

A) Brutos. 

B) Colas. 

C) VTR. 

D) Voz en off. 
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89.- ¿Quién asume la presidencia del Consejo de la UE entre el 1 de julio y el 31 de diciembre 

de 2024? 

A) Bélgica. 

B) Polonia. 

C) Hungría. 

D) Dinamarca. 

 

90.- ¿Cuál de estos proyectos NO forma parte de los 12 PERTE (Proyectos Estratégicos para 

la Recuperación y Transformación Económica) aprobados por el Consejo de Ministros? 

A) PERTE para la Salud de Vanguardia. 

B) PERTE Nueva Economía de la Lengua. 

C) PERTE de Economía Social y de los Cuidados. 

D) PERTE para la Regeneración Democrática. 

 

91.- ¿Cuál es el órgano de máximo nivel político de cooperación entre el Estado y las 

Comunidades Autónomas? 

A) La Conferencia de Presidentes. 

B) Las Conferencias Sectoriales. 

C) Las Comisiones Bilaterales de Cooperación. 

D) El Fondo de Compensación Interterritorial. 

 

92.- ¿A quién se dirige el plan de comunicación interna? 

A) A la dirección de la empresa. 

B) A la dirección y a los mandos intermedios con empleados a cargo. 

C) A todo el personal, incluido el personal directivo y mandos intermedios, excepto a los 

empleados de carácter temporal. 

D) A todo el personal, sin excepciones. 

 

93.- ¿Cuál de las siguientes herramientas NO se utiliza en la comunicación interna? 

A) Manual del empleado. 

B) Newsletter. 

C) Rueda de prensa. 

D) Intranet. 

 

94.- ¿Cómo se llama el texto corto que se incluye al final de las notas de prensa para definir 

a la empresa u organización? 

A) Boilerplate. 

B) Cita. 

C) Ladillo. 

D) Pitch. 

 

95.- ¿Qué métrica, considerada durante mucho tiempo el estándar para medir las menciones 

editoriales en publicaciones impresas, se calcula multiplicando la tarifa publicitaria por el 

porcentaje de página que cubre la mención editorial? 

A) MIV (Media Impact Value). 

B) KPI (Key Performance Indicator). 

C) EMV (Earned Media Value). 

D) AVE (Advertising Value Equivalency). 
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96.- ¿Cuál de las siguientes funciones NO le corresponde a la Secretaría de Estado de 

comunicación? 

A) Servir de asistencia y apoyo a los corresponsales españoles y a las empresas de medios de 

comunicación españolas. 

B) La reseña de las actividades del Consejo de Ministros. 

C) La dirección de los servicios informativos de la Administración General del Estado en España 

y en el extranjero. 

D) El análisis de la coyuntura nacional e internacional. 

 

97.- La dirección y coordinación de las Oficinas de Comunicación de la Administración 

General del Estado en el exterior corresponde a la Secretaría de Estado de Comunicación, a 

través de su Departamento de: 

A) Información Internacional. 

B) Información nacional. 

C) Información digital. 

D) Información autonómica. 

 

98.- ¿Cuántas Oficinas de Comunicación en el exterior hay actualmente? 

A) 12. 

B) 22. 

C) 29. 

D) 34. 

 

99.- Quién elabora y actualiza la Agenda de la Comunicación dentro de la SEC? 

A) La Unidad de Información Digital. 

B) La Unidad de Coordinación Institucional. 

C) La Subdirección General de Análisis y Documentación. 

D) Unidad de Logística Informativa. 

 

100.- ¿Qué término hace referencia a la primera hora que transcurre desde que estalla una 

crisis, momento crucial para el desenlace de la misma en función de la estrategia 

comunicativa desarrollada? 

A) Peak Time. 

B) On the Dot. 

C) Golden Hour. 

D) Rush Hour. 
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PREGUNTAS ADICIONALES DE RESERVA 

 

1.- De acuerdo con el artículo 37 del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por 

el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con 

discapacidad y de su inclusión social, ¿cuál de las siguientes afirmaciones sobre los tipos 

de empleo de las personas con discapacidad es correcta? 

A) Será finalidad de la política de empleo aumentar al menos un 10% el porcentaje de 

contrataciones a tiempo completo de las personas con discapacidad. 

B) Será finalidad de la política de empleo aumentar al menos un 15% el porcentaje de 

contrataciones a tiempo completo de las personas con discapacidad. 

C) Las personas con discapacidad pueden ejercer su derecho al trabajo a través de cuatro tipos 

de empleo, entre los que se encuentra el empleo ordinario, en las empresas y en las 

administraciones públicas, incluido los servicios de empleo con apoyo. 

D) Las personas con discapacidad pueden ejercer su derecho al trabajo a través de cuatro tipos 

de empleo, entre los que se encuentra el empleo inclusivo, en las empresas y en las 

administraciones públicas, incluido los servicios de empleo no discriminatorio. 

 

2.- ¿En qué Titulo de la Constitución Española de 1978 se regula la Corona? 

A) Título II. 

B) Título III. 

C) Título IV. 

D) Título V. 

 

3.- ¿Qué órganos participan en la organización y control de la prevención de riesgos 

laborales en la Administración General? 

A) El Consejo de Administración. 

B) Los Delegados de Prevención y el Comité de Seguridad y Salud. 

C) La Dirección General de Salud Pública. 

D) Los sindicatos exclusivamente. 

 

4.- En el ámbito radiofónico, ¿qué se entiende por ‘pauta’? 

A) Esquema posterior al guion que contiene la estructura de un espacio radiofónico. En él 

figuran los bloques temáticos y la duración estimada de cada uno de ellos, pero se excluyen 

textos de locución e instrucciones técnicas. 

B) Esquema previo al guion que contiene la estructura de un espacio radiofónico. En él figuran 

los bloques temáticos y la duración estimada de cada uno de ellos, pero se excluyen textos 

de locución e instrucciones técnicas. 

C) Esquema previo al guion que contiene la estructura de un espacio radiofónico. En él figuran 

los bloques temáticos y la duración estimada de cada uno de ellos, así como los textos de 

locución y las instrucciones técnicas. 

D) Esquema posterior al guion que contiene la estructura de un espacio radiofónico. En él 

figuran los bloques temáticos y la duración estimada de cada uno de ellos, así como los 

textos de locución y las instrucciones técnicas. 
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5.- Según la Ley Orgánica 2/1984, de 26 de marzo, reguladora del derecho de rectificación: 

A) El derecho de rectificación se ejercitará dentro de los cinco días naturales siguientes al de 

publicación o difusión de la información que se desea rectificar. 

B) El derecho de rectificación se ejercitará dentro de los cuatro días naturales siguientes al de 

publicación o difusión de la información que se desea rectificar. 

C) El derecho de rectificación se ejercitará dentro de los siete días naturales siguientes al de 

publicación o difusión de la información que se desea rectificar. 

D) El derecho de rectificación se ejercitará dentro de los tres días naturales siguientes al de 

publicación o difusión de la información que se desea rectificar. 

 

6.- Según la segunda ola de 2024 del Estudio General de Medios (EGM), ¿qué revista semanal 

tiene más lectores? 

A) Diez minutos 

B) Semana 

C) Lecturas 

D) Pronto 


